

开发区2家企业获海关AEO高级认证

本报讯(通讯员 杨慧)日前,泰州中来光电科技有限公司和中裕软管科技股份有限公司两家企业通过海关AEO高级认证,标志着我区实现海关AEO高级认证零突破。

中来光电于2023年8月启动AEO认证工作,在总经理的牵头组织下,全公司在4个月内,通过“AE0体系标准解读、制度梳理、内部审核、改善、模拟审核、海关正式审核”等阶段的辛勤付出,公司的内部控制、供应链安全等体系得到了重大的改善,尤其是新增了一系列进出口流程制度和贸易安全的操作规范,因此顺利通过了江苏省级海关2天的审核。此项认证帮助企业享受

49个国家部委近50项优惠措施和便利程序,有力提升企业国际竞争力,有助于企业树立优质商业形象。中裕科技于2023年7月启动AEO认证准备工作并举行了认证工作启动仪式。期间,公司组织开展AEO认证内审和标准培训,全面梳理各业务板块规章制度,规范业务操作流程,提升公司进出口业务管理能力,提高员工业务能力和守法意识。下一步,中裕科技将以此为契机,秉承高标准的贸易管理,积极拓展全球市场,努力打造国际AE0互认示范企业,为地区经济社会的高质量发展作出更大的贡献。

据了解,AEO是“经认证的

经营者”的英文简称,是世界海关组织为构建海关与商界之间的合作伙伴关系,实现贸易安全与便利目标而引入的一项制度。中国海关根据我国国情,将企业分为高级认证、一般信用、失信企业三类,其中高级认证企业就是中国海关的AE0企业。AE0企业可享受到中国海关低查验率、免除担保、减少稽查核查等多项优惠措施。此外,在中国实现AE0互认国家或地区的海关,高级认证企业同样享受便捷通关措施。目前,中国海关已与新加坡、韩国、欧盟等52个国家(地区)实现AE0互认。AE0企业已经被世界公认为最安全、最守法、最诚信的企业。



日前,姜陈社区开展“学以‘智’用,乐享银龄”老年人智能手机培训。通过培训解决老年人使用手机遇到的问题,方便了他们的日常生活,提升了他们的幸福感。 张琦 摄

陆庄社区开展安全隐患排查

本报讯(通讯员 翁娟)日前,陆庄社区积极开展安全隐患排查行动,提高居民应急防灾安全意识,切实保障人民生命财产安全,为辖区居民创造安全的居住环境。

活动中,陆庄社区依托“安全+网格化”管理,充分发挥社区网格“安全员”的前哨预警作用,组织工作人员对理发店、浴室、商超等“9+N场所”进行隐患排查,重点围绕燃气管道是否存在老化腐蚀、灶具使用是否符合规定、可燃气体报警器安装是否达标等问题全面开展排查整治。针对排查出的隐患问题,及时告知责任人并要求其立即整改。同时,社区网格员结合近期河北省三河市燕郊镇燃气爆炸的真实案例,向居民讲解在日常生活中如何正确、规范、安全用气,选购合格燃气灶以及燃气管道定期检查等安全知识,告诫大家要养成“人走火熄”的好习惯,增强防范意识,树牢安全生产理念。

燃气安全无小事,防患于未“燃”是关键。下一步,陆庄社区将持续开展燃气安全隐患排查活动,并加大各居民小区燃气安全宣传工作力度,不断提高居民群众安全意识,把防范措施真正落到实处,从源头严防燃气安全事故的发生。



日前,锦联社区开展“约绘春天,童画美好”创意美术亲子主题活动,丰富了社区孩子们的课余生活,锻炼了孩子们动手能力和感知能力,促进了亲子交流。图为孩子们在爸爸妈妈陪伴下创作画作。 钱忠芳 摄

三水街道专项整治春季水环境

本报讯(通讯员 曹庆峰 徐纪元)4月7日,三水街道统一部署、上下联动,在全域范围内组织开展春季水环境专项整治“春风行动”。

上下齐动聚合力。开展河道综合整治春风行动,街道组织镇村两级河长、社区网格员、河道保洁员等人员2000多人次,船只120条次,共打捞水面漂浮物、河坡垃圾800多吨。号召党员和领导干部积极发挥先锋模范作用,当好河道环境卫生整治的指挥员、示范员,上下齐心,对河道、河坡、桥下乱堆乱放、卫生死角进行彻底清理,

形成整治河道环境的合力。

多管齐下出成效。通过人力、机械相结合的形式,提高河道环境整治成效。同时,强化督查,督促整治进度,提升整治成效,进一步压实责任,推动河道环境卫生整治走深走实。自整治行动开展以来,街道投入水上挖机3台套,逐河集中清理废弃船只,全域累计处置船只37条。投入挖机8台套,清理河坡乱搭乱建17处,清理扒翻种植16000平方米,为河坡补绿腾出空间。

宣传教育增活力。利用“世界水日、中国水周”有利时

机,三水街道通过微信公众号、村级宣传栏、主要道路口悬挂横幅等多种途径,广泛宣传节水护水、爱河护河的重要性,持续增强村民的水环境保护意识,让“河道是我家,管护靠大家”成为广大群众的共识,以此不断提高群众参与河道管护整治的积极性,为水环境整治增添活力。

“下一阶段,街道将以此次水环境专项整治行动为契机,深化‘河长制’工作,健全落实长效管护机制,着力实现河湖水环境常态整洁、美观,不断增强人民群众生活获得感和幸福感”。三水街道镇级河长王雨田说。

时刻靠前。

会上,经济发展部、投资促进部、三水街道党群工作局、小杨社区的代表作表态发言。大会还对部分先进单位代表进行了现场颁奖。

凯歌而行,不以山海为远;乘势而上,不以日月为限。开发区(三水街道)将紧扣省市区委决策部署,立必胜之志、聚团结之力、行务实之举,以争的勇气、抢的劲头、拼的姿态在“强富美高”新姜堰现代化建设中多作贡献。

开发区(三水街道)召开2023年度总结表彰大会
(上接1版)孔纬强调,就今年工作如何实现“争第一”,要提振“想干事”的精气神。各部门、各条线、每名干部都要做到“争先实干”,冲在前、干在先,确保各项重点任务不折不扣,落细落实,做到守土有责、守土尽责,为开发区(三水街道)多挑重担子、多扛硬任务。要练就“干成事”的真本领。开发区工作任务重、节奏快,要善于学习、思考,自己分管的领域、负

开发区(三水街道)开展国家安全教育宣传活动

本报讯(通讯员 程琳琳)日前,开发区(三水街道)围绕“总体国家安全观·创新引领10周年”主题,开展内容丰富、形式多样的“4·15”国家安全宣传教育活动,切实加强国家安全教育,提升全民国家安全意识。

专题培训强学习。各社区举办党员干部专题学习《国家安全法》28场次,参学党员干部1300多人。街道网格中心组织开展网格员全民国家安全专题培训活动,参学网格员60多人。4月12日,街道网格中心与司法所、团工委等联合举办“网格员国家安全知识有奖竞答活动”,进一步巩固培训学习的效果。

集中宣传造氛围。辖区重点企业纷纷利用企业电子显示屏等滚动播放国家安全宣传标语。司法所组织《国家安全法》宣传“进企业”13场次,参加活动员工近2000人。城西学校教育集团通过电子显示屏等播放国家安全宣传标语,举行国旗下国家安全宣讲9场次,参加活动师生近5000人。

村社联动提成效。街道各社区、村更新宣传橱窗、张贴宣传标语、宣传海报87处。广大网格员结合巡查走访,积极入户宣传。145个网格居民群转发近期国家安全教育日相关宣传链接3条,阅读受众逾4万人,广大居民群众反间防谍、维护国家安全的意识明显增强,尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。